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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Leia: 

“A Árvore Vermelha” 

 

Certos sentimentos, mesmo os mais corriqueiros, podem ser difíceis de serem 

compreendidos. No entanto, é possível superar as dificuldades, expressando o que estamos 

sentindo. Uma menina acaba de despertar em um dia sem promessas. Entre imagens oníricas de 

uma cidade sombria e de seu quarto, que é um refúgio, ela consegue testemunhar o milagre da 

vida: um pequeno broto que, graças à luz, se transforma em uma bela árvore vermelha. 

 

 Autor do livro: Shaun Tan. Disponível em: <https://www.amazon.com.br/>. (Com adaptação). 

 

Questão 1 – Identifique o trecho que contém uma locução adjetiva: 

(     ) “Certos sentimentos, mesmo os mais corriqueiros [...]” 

(  x ) “Uma menina acaba de despertar em um dia sem promessas.” 

(     ) “Entre imagens oníricas de uma cidade sombria e de seu quarto [...]” 

 

Questão 2 – Em “No entanto, é possível superar as dificuldades [...]”, há uma locução conjuntiva: 

(     ) aditiva.  

(     ) explicativa.  

(  x ) adversativa.  

 

Questão 3 – Sublinhe a locução verbal no segmento: 

 

“[...] expressando o que estamos sentindo.” 

 

Questão 4 – O verbo principal da locução sublinhada anteriormente é: 

(     ) um infinitivo.  

(  x ) um gerúndio.  

(     ) um particípio.  

 

Questão 5 – Na passagem “[...] um pequeno broto que, graças à luz, se transforma em uma bela 

árvore vermelha.”, a locução prepositiva estabelece a relação de: 

(  x ) causa.  

(     ) tempo.  

(     ) finalidade.  

 

Questão 6 – Cite uma locução prepositiva com o mesmo sentido da que foi empregada na 

passagem acima: 

“devido à”.  

 


